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Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de Setembro de 2021. Achavam-se presentes os

"seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de

Souza Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Jaciel Antonio dos

Santos, 29 Secretário. Aline Souza Brito Silva, Heider Caetano Marinho, Antonio Santos da

Anunciação, Leandro José Bastos Silva, Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente

deu início aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do Expediente. Do Legislativo,

Indicação de autoria do Vereador iaciel Antonio dos Santos, solicitando a implantação de

ponto de ônibus para os alunos da Rede Municipal na Entrada da Rua Alto da Sapucaia, no

Ponto de Dudu, Próximo ao Colégio Modelo e Dentro do Conjunto Habitacional Nossa

Senhora do Carmo, Baiuca. Indicação conjunta dos Vereadores, solicitando as seguintes

obras de melhorias no campo de Futebol de Encarnação: Construção do muro de proteção

ao redor com tela de proteção, Construção de arquibancadas, Manilhamento, Drenagem e

pavimentação ao redor, Construção de vestiários, Elevação ' do piso e Colocação de

refletores. Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando

a implantação de cursos profissionalizantes, nas seguintes áreas: Soldador, Pintor Industrial

e Caldeireiro, no Município de Salinas da Margarida. indicações de autoria do Vereador

Rudinei Ribeiro dos Santos solicitando a implantação de um atracadouro para embarcações

de pequeno porte na Praia dos Araçás na Sede do Município de Salinas da Margarida e a

substituição da Fiação Elétrica da Rua do Gravatá, no Distrito de Conceição de Salinas.

Indicação dos Vereadores Miguel Rosário Sacramento, Rudinei Ribeiro dos Santos e Antonio

Santos da Anunciação solicitando da Empresa Cidade Sol, que nos dois primeiros horários,

os ônibus voltem a fazer o trajeto até a Igreja Matriz Nossa Senhora da Carmo da Sede do

Municipio de Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador Antonio Santos da

Anunciação solicitando os seguintes benefícios para o Distrito de Encarnação: Substituição

das Lâmpadas atuais para Lâmpadas de LEDs, nas Ruas que faltam, Colocação de 02 (dois)

postes de Iluminação na Avenida Contra Mestre próximo a Casa do Senhor Edilton e

Colocação de um poste de Iluminação na travessa da Rua Mangue Seco, próximo a Padaria

de Bassima. Moção de Pesar de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, pelo

Passamento da Jovem GISELE SANTOS MARINHO, ocorrido no Município de Salinas da

Margarida. Do Executivo, projeto de Lei de nº 019/2021, que Autoriza a Abertura de Credito

Adicional Especial por Superávit Financeiro, no valor de R$ 74.841,82 (Setenta e quatro mil, '

oitocentos e quarenta e um reais e oitenta e dois centavos), para inclusão ao Orçamento

Anual de 2021, na forma que indica e dá outras providências. Projeto de Lei de nº

020/2021, que ”Altera 0 ANEXO I do art. 33 da Lei Municipal nº 593 de 07 de dezembro de

2018 e suas alterações e dá outras providências”. Em seguida a Senhora Presidente

franqueou a palavra que fez uso o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos que saúda a todos.

gradece a Deus por mais um dia de luta e que sempre nos ilumine. Diz que foi colocada
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hoje nesta casa uma Indicação por ele e os Colegas Antonio e Miguel a Empresa Viação

Cidade Sol, solicitando a entrada do ônibus nos dois primeiros horários até a Igreja Matriz

Nossa Senhora do Carmo, por causa das Ganhadeiras que precisam carregarem muito peso

até o local de embarque. Espero que o Senhor Prefeito coloque em prática. Solicita dos

colegas que aprovem também a Indicação que pede a substituição da fiação elétrica da Rua

do Gravatá em Conceição, bem como o atracadouro da Praia dos Araçás. Senhores

Vereadores quero falar mais uma vez da saúde em nosso município; a Senhora Secretária

Grazy é maldosa e só está ocupando esse cargo pelo seu lado politico, pelo poder que

exerce. Ela não entende nada de medicina, não deveria exercer a função de Secretária.

Solicitei uns documentos e retornaria para pegar, mas a Secretária Grazy proibiu a minha

entrada no hospital. Qual é o valor do Vereador neste município. Recebo varias denuncias

de solicitação de ambulâncias que não são atendidas pela Secretária. Temos uma frota para

atender a população. A Secretária Grazy disse ao Segurança que eu a desacatei. Jamais a

desacatarei até porque meus pais souberam me educar. Acho que a Secretária deve se

desamar e colocar os pés no chão para trabalhar pelo povo. Peço ao povo que continue

levando as denuncias ao conhecimento dos Vereadores, pois temos o direto de legislar em

seu favor. Continuando o Orador fala em relação a sua Moção de pesar pelo passamento da

Jovem Gisele Marinho que pegou a todos de surpresa, espera que o Senhor Deus conforte a

Família enlutada. Continuando o Orador disse que nesse final de semana foi posto nas

redes sociais que o Senhor Helder Belmonte faz parte da quadrilha que roubou o banco do

Brasil, Acho que devemos ter mais respeito com os cidadãos do nosso município,

independente do seu posicionamento politico. A seguir a Senhora Presidente passou para a

ordem do dia, colocando em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Jaciel

Antonio dos Santos, solicitando a implantação de ponto de ônibus para os alunos da Rede

Municipal na Entrada da Rua Alto da Sapucaia, no Ponto de Dudu, Próximo ao Colégio

Modelo e Dentro do Conjunto Habitacional Nossa Senhora do Carmo, Baiuca, aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação a Indicação conjunta dos Vereadores, solicitando as

seguintes obras de melhorias no campo de Futebol de Encarnação: Construção do muro de

proteção ao redor com tela de proteção, Construção de arquibancadas, Manilhamento,

Drenagem e pavimentação ao redor, Construção de vestiários, Elevação do piso e

Colocação de refletores, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação

, de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a implantação de

, cursos profissionalizantes, nas seguintes áreas: Soldador, Pintor Industrial e Caldeireiro, no

Municipio de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação as

Indicações de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos solicitando a implantação de

um atracadouro para embarcações de pequeno porte na Praia dos Araçás na Sede do

Municipio de Salinas da Margarida e a substituição da Fiação Elétrica da Rua do Gravatá, no

Distrito de Conceição de Salinas, aprovadas por unanimidade. Em discussão e votação a
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Indicação de autoria dos Vereadores Miguel Rosário Sacramento, Rudinei Ribeiro dos

Santos e Antonio Santos da Anunciação solicitando da Empresa Cidade Sol, que nos dois

primeiros horários, os ônibus voltem a fazer o trajeto até a Igreja Matriz Nossa Senhora da

Carmo da Sede do Municipio de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Antonio Santos da Anunciação

solicitando os seguintes benefícios para o Distrito de Encarnação: Substituição das

Lâmpadas atuais para Lâmpadas de LEDs, nas Ruas que faltam, Colocação de 02 (dois)

postes de Iluminação na Avenida Contra Mestre próximo a Casa do Senhor Edilton e

Colocação de um poste de Iluminação na travessa da Rua Mangue Seco, próximo a Padaria

de Bassima, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Moção de Pesar de

autoria do Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, pelo Passamento da Jovem GISELE SANTOS

MARINHO, ocorrido no Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação o projeto de Lei de nº 019/2021, que Autoriza a Abertura de Credito

Adicional Especial por Superávit Financeiro, no valor de R$ 74.841,82 (Setenta e quatro mil,

oitocentos e quarenta e um reais e oitenta e dois centavos), para inclusão ao Orçamento

Anual de 2021, na forma que indica e dá outras providências, aprovado por unanimidade.

Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 020/2021, que ”Altera 0 ANEXO I do art. 33

da Lei Municipal nº 593 de 07 de dezembro de 2018 e suas alterações e dá outras

providências”, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora

Presidente agradeceu a todos os presentes e encerrou a Sessão, convocando a próxima

para o dia 21 de Setembro do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de

Sal' as da Margarida, 14 de Set mbro de 021.
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